

Информация пациентам при укусе клеща

Медицинская помощь при укусе клеща оказывается гражданам бесплатно в рамках программы ОМС и включает в себя: приём врача с целью осмотра и удаления клеща.

При укусе клеща пациент должен обратиться на приём к врачу-травматологу поликлиники, для удаления клеща, в часы приёма. При отсутствии врача-травматолога, к врачу-хирургу поликлиники. В вечернее и ночное время, в выходные и праздничные дни в приёмное отделение стационара.

Доставка клеща на исследование проводится пострадавшим самостоятельно, в лабораторию ОГБУЗ «Городская больница г. Кострома», ул. Советская, д.77 (телефон: (84942) 31-42-63) либо другую лабораторию по выбору пациента. Оплата за исследование клеща на инфекции проводится за счет личных средств пациента.

На исследование доставляется неповреждённый клещ.

Детям до 18 лет при укусе клеща после осмотра врачом-педиатром в течение 72 часов **бесплатно** вводится противоклещевой иммуноглобулин.

Взрослым гражданам, застрахованным на случай укуса клеща (если в договоре добровольного страхования прописана ОГБУЗ Волгореченская ГБ), после осмотра врачом-терапевтом вводится бесплатно противоклещевой иммуноглобулин в часы работы поликлиники, либо в приёмном отделении стационара в вечернее и ночное время, в выходные и праздничные дни.

Если время после укуса клеща превышает 72 часа, то необходимо обратиться к врачу участкового терапевту или к фельдшеру кабинета неотложной помощи для решения вопроса о проведении неспецифической профилактики.

Всем пострадавшим необходимо наблюдаться у врача-педиатра, врача-терапевта в течение 1 месяца и незамедлительно обращаться в больницу при появлении любых признаках заболевания, а именно: головная и мышечная боли, повышение температуры и др..